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1) Exprimer le mouvement de la voiture 2 par rappor t au camzon 1. /t
MVE 21 : D;m&e /Zl(,L S—OMVM«L (A' ) /7\ \h
1
2) Sur la figure ci-dessous tracer : T 42, puis Vy, 5 / ; @ |8 3/7

3) Sachant que l'angle 6 est de 20°, fiéterminer les coordonnées de V,, ,,, dans le repére R. A ‘S

VA'_Z/;= '{3/;;@?‘} - /{2/1 ZD
A58 pin D 4,63

4) Exprimer le mouvement du camion 1 par rapport a la route 0. < )

Mt 10 : C\w/y( hu.l-. MVML f

5) Sur la figure ci-dessous tracer T g 110

o

6) Déterminer la norme et les coordonnées de Vg , o puis tracez-la.

|75l 50k~ [ o= (453
x 133 M//s % — . A2

Sens de deplacem
Echelle des traces
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Route : 0
Camion : 1
Voiture : 2 -

7) Justifier I'égalité suivante : Vg 1,0 = Vg, 150 I
M\I{'ﬂjp MWWML M t( {kr)bs aw\/— m (::(}’/h\ V /rm ACC

8) Ecrire la relation vectorielle pe

- r —> -
10) Déterminer les coordonnées du vecteur V., ;o puis sa norme.
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